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SESIÓN ORDINARIA DEL 24SESIÓN ORDINARIA DEL 24SESIÓN ORDINARIA DEL 24SESIÓN ORDINARIA DEL 24 DE JUL DE JUL DE JUL DE JULIO DE 2008IO DE 2008IO DE 2008IO DE 2008    

 
ORDEN  DEL  DÍA:ORDEN  DEL  DÍA:ORDEN  DEL  DÍA:ORDEN  DEL  DÍA:    

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE 20 08. 
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/CV/1951/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, para que se autorice la donación 
de diversos bienes muebles propiedad municipal a favor del Sindicato de 
Servidores Públicos en el Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, 
Jalisco. 

 
2. Oficios DABP/1099/2008 y DABP/1148/2008 que suscribe el ingeniero Luis 

Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, 
que se autorice la desincorporación del dominio público, su incorporación al 
dominio privado y la baja de vehículos propiedad municipal, que fueron 
siniestrados. 

 

3. Solicitud de Margarita Sierra, Directora del Centro de Medios Audiovisuales, 
CAAV, para que se le autorice la entrega de un apoyo económico para el 
evento denominado “mod, monitor digital”, festival de nuevas tecnologías. 

 
4.  Oficio JMMM 078/2008 que suscribe el Regidor José María Martínez 

Martínez, para que se apruebe su inasistencia a la sesión ordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el día 10 de julio de 2008, toda vez que por 
cuestiones familiares no le fue posible asistir. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 
 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del maestro Gustavo González 

Hernández, a la fecha de presentación Síndico del Ayuntamiento, para que 
se autorice la celebración de un convenio de coordinación con la 
Organización Internacional para el Libro Juvenil, IBBY. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Javier Contreras Gutiérrez, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se autorice la 



celebración de un contrato de arrendamiento entre este Ayuntamiento y el 
ciudadano Juan José Valencia Macías, respecto del inmueble denominado 
“Concha Acústica“ ubicado en el interior del Parque Agua Azul. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Martín Márquez Carpio, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se autorice la 
celebración de un convenio entre este Ayuntamiento y la Universidad de 
Guadalajara, para que se realicen diversas actividades en materia de Medio 
Ambiente y Ecología.  

 
4.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se autorice entregar en comodato una 
fracción de un predio propiedad municipal, a favor de la Secretaría de 
Educación Pública del Estado de Jalisco. 

 
5. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CV/1035/2008 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten el expediente correspondiente a la novación del 
convenio administrativo a celebrarse entre este Ayuntamiento y el Instituto de 
la Artesanía Jalisciense para la celebración del evento “Jalisco es Artesanía”. 

 
6. Dictamen correspondiente a la solicitud de la maestra Irma Amézquita 

Castañeda, Presidente de Cúcara Mácara, A.C., para que se les autorice la 
entrega en comodato de un bien inmueble propiedad municipal. 

 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se apruebe la 

implementación del programa “Guadalajara ciudad sin baches”. 
 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se realice un 

operativo para sancionar a las personas que arrojen basura en la vía pública. 
 
9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se realice un sondeo 

de opinión respecto al funcionamiento del Centro de Atención Ciudadana 
070. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, para que se cree un programa integral de atención y gestión en 
actividades deportivas, artísticas y culturales para los jóvenes por parte del 
Instituto Municipal de Atención a la Juventud del Municipio de Guadalajara. 

 
11. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para solicitar al Ayuntamiento 

de Tlaquepaque done a este Ayuntamiento un predio del dominio público. 
 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Celia Fausto Lizaola, 

para que se expida el manual de operaciones que contempla el Reglamento 



de Parques, Jardines y Recursos Forestales para el Municipio de 
Guadalajara. 

 
13.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se publique la 

convocatoria para otorgar un reconocimiento a los adultos mayores y a las 
personas físicas o jurídicas que los apoyan. 

 
14.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, para que se implementen los programas de aprovechamiento 
racional de recursos y de disminución en el consumo de materiales 
desechables. 

 
15. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para que se realicen los trabajos necesarios para el 
saneamiento del predio ubicado en la Calzada Juan Pablo II, entre la Avenida 
Plutarco Elías Calles y Periférico Norte Manuel Gómez Morín. 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se atiendan los requerimientos de las autoridades y de 
los padres de familia de la Escuela Primaria Urbana 428 en su turno matutino 
y 513 en el turno vespertino. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los Regidores Héctor Alejandro 

Madrigal Díaz, José Antonio Romero Wrroz y la licenciada Verónica Rizo 
López, Síndico del Ayuntamiento, para que se elabore un estudio sobre la 
problemática de la juventud tapatía. 

 
18. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/1715/2007 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten expediente para que se autorice la concesión de un 
local ubicado en la Unidad Habitacional Miravalle, a favor de la ciudadana 
Graciela Pérez Jáuregui. 

 
19. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se realice un 

operativo a los giros de licorerías, licorerías anexo a abarrotes y depósito de 
cerveza a fin de verificar que cuenten con la licencia respectiva. 

 
20. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a fin de que se sancione a los 

vehículos destinados exclusivamente a difundir publicidad, conforme lo 
dispone el Reglamento de Anuncios para el Municipio de Guadalajara. 

 
21. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto facultar a 

la Tesorería Municipal a fin de reservar los pagos de nómina que no estén 
soportados por la plantilla de personal autorizada. 

 
22. Dictamen correspondiente a las iniciativas del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal y del Regidor Álvaro Córdoba Pérez, para que se 



absorba el importe que corresponde a las aportaciones de los beneficiarios 
del Programa Hábitat 2008. 

 
23. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto dar por 

terminada la concesión otorgada a la empresa EUMEX. 
 
24. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para otorgar el reconocimiento 

“Excelencia Laboral” a los servidores públicos municipales que se distinguen 
en el desempeño de sus labores. 

 
25. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Álvaro Córdoba Pérez, 

para instruir a la Dirección de Padrón y Licencias emita permisos para la 
operación del Programa de Guarderías y Estancias Infantiles del Gobierno 
Federal. 

 
26. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto la 

implementación de medidas para la reubicación parcial del tianguis de 
Miravalle. 

 
27. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, para que se autorice la entrega de un apoyo económico por la 
cantidad de $50,000.00 (cincuenta mil pesos 00/100 M.N.), a favor del 
Instituto Down de Occidente. 

 
28. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Álvaro Córdoba Pérez, 

para que se autorice la entrega de un apoyo económico a favor de la 
Fundación denominada David Gutiérrez Carbajal. 

 
29. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Laura Patricia Cortés 

Sahagún, para que se realice un concurso de diseño del logotipo del XI 
Congreso Internacional de Ciudades Educadoras. 

 
30. Dictamen correspondiente a la solicitud de Héctor Adán Castañeda Aguilera, 

Director General de Barrios Unidos, A.C., para que se les autorice la entrega 
de un apoyo económico para destinarlo al Proyecto “Uniendo Familias”. 

 
31. Dictamen correspondiente a las iniciativas de los Regidores Álvaro Córdoba 

Pérez y Laura Patricia Cortés Sahagún, para que se autorice la entrega de 
una aportación económica a organismos de la sociedad civil que contribuyen 
al desarrollo humano y la asistencia social y la del Regidor Salvador Sánchez 
Guerrero, para que se autorice la entrega de un subsidio por la cantidad de 
$15,000.00 (quine mil pesos 00/100 M.N.), a favor del Asilo de Ancianas 
Desamparadas A.C. María Auxiliadora; así como a la solicitud del licenciado 
Felipe de Jesús Durán Barajas, Director de PROVEDERE, A.C., para que se 
autorice entregarles un apoyo económico. 

 



32. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Myriam Vachez 
Plagnol, para que se promueva la realización del espectáculo “Música 
Visible”. 

 
33. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Salvador Sánchez 

Guerrero, para que se entregue un apoyo económico a favor del Patronato 
Bosque los Colomos. 

 
34. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/655/2008 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten el expediente correspondiente a la novación del 
contrato de arrendamiento de una superficie de 5.70 metros cuadrados en el 
Teatro Jaime Torres Bodet, a favor del ciudadano Eliseo Campos de la Torre. 

 
35. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/1883/2007 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten el expediente correspondiente a la concesión de un 
espacio público en el Parque Liberación de esta ciudad. 

 
36. Dictamen correspondiente al oficio DABP/0431/2008 que suscribe el 

ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la entrega de una copia del software que 
utiliza este municipio en la Dirección de Obras Públicas denominado Sistema 
de Captura de Estimaciones de Internet, a favor del municipio de Zapopan, 
Jalisco. 

 
37. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CV/524/2008 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el 
licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remiten el expediente correspondiente a la entrega en 
donación del software para el control de obras públicas del programa 
denominado “Sistema de Captura de Estimaciones por Internet”, a favor del 
municipio de Tlaquepaque, Jalisco. 

 
38. Dictamen correspondiente al oficio DABP-AL/591/2008 que suscribe el 

ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la donación de bienes muebles a favor 
del municipio de Tala, Jalisco. 

 
39.  Dictamen correspondiente al oficio DABP/0622/2008 que suscribe el 

ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la desincorporación del dominio público, 
su incorporación al dominio privado y la baja de un vehículo propiedad 
municipal, que fue siniestrado. 

 



40.  Dictamen correspondiente al oficio DABP-AL/590/2008 que suscribe el 
ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la donación de bienes muebles a favor de 
La Parroquia de Nuestra Señora del Consuelo.  

 
41. Dictamen correspondiente al oficio DABP/0430/2008 que suscribe el 

ingeniero Luis Fernando Galván López, Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, para que se autorice la desincorporación y la baja del padrón 
de inventario de 13 fotografías con marco de Expresidentes Municipales de 
Guadalajara. 

 
42. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se autorice ampliar el Presupuesto de 
Egresos 2008, asignado a la partida presupuestal 5301 denominada 
“vehículos y equipos de transporte terrestre”, programa 11, proyecto 1, 
unidad responsable 2401. 

 
43. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, para la adhesión de este Ayuntamiento al Programa denominado 
“Emisión Zero”. 

 
44. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Laura Patricia Cortés 

Sahagún, para que se autorice la donación de dos inmuebles propiedad 
municipal a favor del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud 
Jalisco, para destinarlos a la construcción de dos Centros de Atención 
Primaria en Adicciones. 

 
45. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Álvaro Córdoba Pérez, 

para que se modifique el decreto D 46/33/08 que autorizó la celebración de 
un contrato de permuta con el Instituto Mexicano del Seguro Social. 

 
46. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los Regidores Salvador Caro 

Cabrera, Marta Estela Arizmendi Fombona, Claudia Delgadillo González y la 
licenciada Verónica Rizo López, Síndico del Ayuntamiento, para que se 
instruya a la Dirección General de Recursos Humanos otorgue las 
habilitaciones a los elementos operativos de la Dirección General de 
Seguridad Pública. 

 
47. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se expida el Reglamento de la Dirección de Verificación Sanitaria 
de Productos y Subproductos Cárnicos y Pesqueros del Ayuntamiento de 
Guadalajara 

 
48. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se apruebe la 

integración de la Comisión de Honor y Justicia del Municipio de Guadalajara. 
 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


